

物价部门加强黄金周监管

商家不准乱涨价

本报海口9月27日讯(记者程娇)记者今天从省物价局获悉,为保持国庆期间市场价格基本稳定,省物价局近日下发通知,要求做好国庆期间市场监管,严查商家各种乱涨价行为。

通知要求,我省各级物价部门要在国庆前和国庆节假日期间,集中组织开展粮食、食用植物油、肉、禽、蛋、奶等群众生活必需品的市场价格巡查。要深入检查商品零售经营企业,规范降价、打折、赠送等促销行为,坚决制止虚假降价、虚假打折、虚假优惠、不履行价格承诺等价格欺诈行为,以及不按规定明码标价的行为。坚决打击串通涨价、哄抬价格、变相涨价,以及不执行价格干预措施等价格违法行为。对性质恶劣的典型案件及时予以公开曝光。

与此同时,省物价局要求各市县物价部门加强价格监测分析,密切关注市场动态,加强对市场供求和价格变动情况的监测分析。重点监测粮食、食用植物油和肉、禽、蛋、菜、奶及其制品价格,对倾向性、苗头性问题,要及时预警。一旦发现市场价格异常波动,立即启动相应预案,妥善处置。遇有突发事件,要在第一时间报告当地政府和上级价格主管部门。

景点不许擅提价

本报海口9月27日讯(记者程娇)“十一”国庆黄金周即将到来,我省已进入旅游旺季。今天,省物价局发出通知,要求我省各市县价格主管部门,加强国庆节假日期间旅游价格监管,以维护正常旅游市场价格秩序。

通知要求,国庆期间,我省各旅游景区(点)要严格执行门票价格管理的相关规定,不得擅自提高门票。旅游过渡船票、索道、游览车价格也不得随意提价,其他服务价格要按规定明码标价,让游客明明白白消费。

国庆期间,我省各县市物价部门将对旅游星级饭店客房价格水平加强调控监管。

节日期间,我省各市县物价部门将加强对旅游市场价格检查力度,对擅自提高门票价格、炒作房价、牟取暴利、价格欺诈等价格违法行为将从严查处。

物价部门提醒,市民如发现违法行为,可拨打12358价格举报电话举报。

本报海口9月27日讯(记者杨春虹 实习生任奕洁)备受业界期盼的国庆黄金周就要到来,我省旅游市场日渐升温。记者今天从省假日办了解到,海口、三亚、琼海、万宁等我省重点旅游市县黄金周期间的客房预订明显升高,三亚黄金周期间旅游饭店平均预定率为46.73%,同比提高了6.38个百分点,其中五星级酒店平均预定

率最高,达到53.7%。

为迎接国庆黄金周,三亚高星级度假酒店推出了各种新服务,如三亚家化万豪度假酒店新开了美容美发服务中心,扩建了儿童游乐服务中心;三亚华宇皇冠假日酒店则新增中医针灸理疗项目,并在各个餐厅推出多款特色美食,以便丰富客人的住店生活;三亚天福源度假酒店客房全部完成升级改造,三

亚湾假日、亚龙湾天域、凯莱、金棕榈等酒店也进一步完善酒店服务设施。各景区也推出了各种活动,如南山将推出包括国泰民安祈福法会、女子汉唐乐坊演奏、南山长寿节等秋季旅游盛宴;呀诺达热带雨林景区将推出包括“踏瀑戏水”拓展、激情烧烤、莲花谷垂钓等旅游休闲产品。据悉,我省50岁以上居民及学生凭有效证件可免费入园,半价乘坐游览

车和体验特色药膳自助餐。

空港方面,三亚凤凰国际机场多条航线的预订已经超过90%。如10月2日三亚—昆明,3日三亚—成都、上海、北京、厦门,4日三亚—北京、成都、昆明、上海、贵阳、宁波,5日三亚—贵阳、昆明、宁波、厦门、北京、成都等航线机票已经很紧张。而海口美兰国际机场始发航班预订率超过

90%,仅有9月28日海口—天津。

为确保国庆黄金周旅游安全,及时处理游客投诉,三亚在各景区(点)、潜水旅游基地、星级酒店分别设立咨询、服务、安全监督、投诉受理工作站,旅游、工商、公安、海洋等部门24小时值班。三亚市城郊人民法院继续设立旅游巡回法庭,专门处理亚龙湾、大东海、天涯海角和南山等景区的旅游纠纷案件。



香港旅游发展局设在海口的旅游专柜前,一位市民在咨询港澳游。本报记者 王凯 摄

省消委会发布国庆消费警示**过节消费莫落入商家圈套**

本报海口9月27日讯(记者程娇)海南省消费者委员会今天发布“十一”消费警示,提醒市民在节日期间要当心商家的消费陷阱。

“十一”黄金周往往是商战硝烟最浓的时候,省消委会提醒消费者,对这类促销活动消费者一定要保持理性心态,警惕虚假优惠折价等购物返券活动,以免陷入循环购物怪圈。

消费者在购物时还需要注意,如在票据上注明的“特价商品概不退换”、“赠品不包质量”等都是无效的,不能免除产品质量责任,因为这些都是商家的“霸王条款”。

省消委会还提醒,到餐馆酒楼消费时,市民应多留个心眼,除了看清各种收费标准外,还要了解清楚服务的内容、价格、计量等,结账时须向餐馆酒楼索要账单进行核对,防止“低价格,高消费”。

本报海口9月27日讯(记者杨春虹 实习生任奕洁)国庆将至,我省节日市场供应情况怎样?价格是否会上涨?记者今天从省商务厅了解到,从该厅对全省45家超市和农贸市场生活必需品价格监测显示,在监测的29个品种中,7个品种价格小幅上涨,15个品种价格下降。

米面类,超市小包装大米上涨三个百分点,为6.42元/公斤,面粉价格基本持平,为4.49元/公斤;农贸市场粳米价格下降0.18%,现为3.67元/公斤,籼米、面粉价格持平,分别为3.96元/公斤、3.73元/公斤。超市桶装豆油、花生油价格平稳,分别为12.52元/升、21.77元/升;农贸市场花生油价格为23.24元/升,上涨0.87%。

肉、蛋、禽类,超市精瘦猪肉价格为

30.23元/公斤,上涨0.95%;五花猪肉价格为21.53元/公斤,下降0.92%;白条鸡、鸡蛋价格持平,分别为18.47元/公斤、9.83元/公斤。农贸市场鲜牛肉平均价格上涨1个百分点,为38.55元/公斤;五花猪肉、白条鸡、鸡蛋价格均下降1.09%、0.3%、0.45%,分别为21.85元/公斤、16.63元/公斤、10.95元/公斤;精瘦猪肉价格持平,保持30.91元/公斤。

在18种菜类中,多数品种价格下降,

降幅在前4位分别是油菜、生菜、圆白菜和芹菜,下降幅度在10%到60%之间,每公斤价格下降0.2元不等,其他品种价格略有微降或涨。

海口与北京、上海、广州等六城市蔬菜批发价格相比,我省仅次于广州、南宁,较全国平均高出26个百分点,18个品种中只有豆角、冬瓜价格低于全国平均价格。

长假出行注意防雨**黄金周期间琼岛将有明显降水**

黄金周后期,天气将好转,但琼岛部分地区仍会出现阵雨或雷阵雨天气。

气温方面,据预报,黄金周期间海南气温比较适宜,前期全省最高气温29℃至31℃,后期全省最高气温31℃至34℃,较为有利户外活动。

省气象台副台长张春花介绍,目前,在南海中部海面的中沙群岛附近有热带云团活动,预计这个热带云团未来将向偏西方向移动,并有可能在9月29日前后加强为热带低压,而后逐渐向越南东南部沿海靠近,对南海中部海面和本岛海域造成较大风雨影响,琼岛东南部地区将出现一次较明显的降水过程。

日,全省以多云天气为主,中部、东部和南部地区有阵雨或雷阵雨,北部和西部地区有分散阵雨。

张春花建议,人们要根据天气预报来安排国庆黄金周活动,尽量避开不好天气开展户外活动。黄金周前期本岛东南部陆地将有一次较明显降水过程,要注意防雨;到海边或岛屿旅游的,还要密切注意防御海上大风,确保海上活动安全。她认为,后期降雨减少,天气好转,阳光增多,对外出旅游或户外活动影响不大。

成信·世代雅居

金牛湖畔 华贵世家

成信
世代雅居
金牛湖畔 华贵世家

**碧湖 公园 温泉 太阳能热水入户
健康生活新体验**



销售
热线

0898-66568800 66568811

开发商:海南成信房地产开发有限公司

地址:海口市金宇路33号 网站:www.hainanchengxin.com.cn